

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Долгов Олег Игоревич окончил ГОУ ВПО СПбГПМА Росздрава по специальности «Педиатрия». Проходил обучение на кафедре оториноларингологии с клиникой ГБОУ ВПО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова в интернатуре с 2009 по 2010 год, и в клинической ординатуре с 2010 по 2012 год. С 2012 по настоящее время обучается там же в очной аспирантуре.

За время нахождения на кафедре зарекомендовал себя грамотным и ответственным специалистом. Активно участвовал в научной жизни кафедры, выступая с докладами на научных конференциях, а также принимая участие в написании научных статей. Под руководством постоянного лечебного состава вел лечебную работу в клинике. В полной мере освоил современные методы диагностики и лечения оториноларингологических больных, в том числе приобрел опыт хирургических вмешательств в полости носа и гортани. С 2010 года Долгов Олег Игоревич активно изучает вопросы диагностики и хирургического лечения больных с хроническими паралитическими стенозами гортани. Результатом его научных интересов стала работа на соискание ученой степени кандидата медицинских наук: «Эндоскопическое хирургическое лечение и реабилитация больных с паралитическими стенозами гортани».

Диссертант поставил перед собой цель усовершенствовать хирургическое лечение больных страдающих хроническими паралитическими стенозами гортани, и разработать комплекс реабилитационных мероприятий ориентированный на пациентов, нуждающихся в длительном ношении трахеостомы.

Новизна результатов исследования заключается в сравнительном анализе результатов хирургического лечения срединных стенозов гортани. На основе проведенного анализа автором предложены критерии, определяющие рациональный подход к выполнению расширенных и экономных объемов лазерных резекций. Впервые предложен новый способ определения изменения площади голосовой щели в динамике проводимого

лечения (приоритетная справка по заявке на изобретение № 2014141848 от 16.10.2014). Впервые проведена оценка динамики показателей качества жизни пациентов с хроническими паралитическими стенозами гортани до и после хирургического лечения. Разработан комплекс реабилитационных мероприятий, ориентированный на пациентов, нуждающихся в длительном ношении трахеостомы, оценено качество их жизни. Часть лазерных хирургических вмешательств выполнены аспирантом под руководством профессоров кафедры оториноларингологии.

Полученные результаты позволяют усовершенствовать хирургические подходы к лечению паралитических стенозов гортани, а также предлагают алгоритмы реабилитации пациентов на этапах хирургического лечения, направленные на поддержание их реабилитационного потенциала.

Работа выполнена на достаточном клиническом материале, содержит большое количество иллюстраций. Основные положения диссертационного исследования известны широкой научной общественности.

Диссертационная работа Долгова О.И. «Эндоскопическое хирургическое лечение и реабилитация больных с паралитическими стенозами гортани» представляет собой законченный научный труд, содержит решение актуальной научно-практической задачи – усовершенствование хирургического лечения и реабилитации больных страдающих хроническими паралитическими стенозами гортани.

Заведующий кафедрой оториноларингологии
с клиникой ПСПБГМУ им. И.П. Павлова,
доктор медицинских наук, профессор

